
ПРОТОКОЛ  

засідання погоджувальної ради міської ради восьмого скликання 

     

Дата проведення: 19.02.2026 

Час проведення: 16:00 

Місце проведення: мала зала виконавчого комітету 

 

Засідання погоджувальної ради відкриває та веде ХАРЧЕНКО Регіна – секретар 

міської ради. 

 

ПРИСУТНІ: 

ВЕЛІКАНОВ 

Дмитро 

 

- секретар постійної комісії з питань депутатської 

діяльності, регламенту, законності, правопорядку та 

запобігання корупції, член депутатської фракції 

«ПАРТІЯ ВОЛОДИМИРА БУРЯКА «ЄДНАННЯ»; 

 

ЗВЄРЄВА 

Катерина 

 

- голова депутатської групи «Запоріжжя прифронтове»; 

КИЯНИЦЯ  

Олександр 
 

- голова депутатської групи «ВІДНОВЛЕННЯ»; 
 

НЕРЯНОВ 

Кирило 
 

- голова постійної комісії з питань соціального та 

економічного розвитку, бюджету і фінансів; 
 

ПОЛИВЯНИЙ 

Сергій 

- член депутатської фракції « НОВА ПОЛІТИКА»; 

 

   

ПОЛЮСОВ 

Василь 

- голова постійної комісії з питань комунальної власності, 

ресурсів, приватизації, архітектури та земельних 

відносин;  
 

СЕВАЛЬНЄВА 

Надія 

 

- голова постійної комісії з питань екології; 

ТАРАН 

Роман 

- голова депутатської групи «ПЛАТФОРМА ЗА ЖИТТЯ 

ТА МИР», заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради. 

 

ЗАПРОШЕНІ: 

БІЛОВ 

Сергій 

 

- заступник міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради; 

БУГАР  

Андрій 

- перший заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради; 

 
 

ГОРДИНСЬКИЙ 

Віктор 

- заступник міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради; 
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ГРИГОРЕНКО  

Дмитро 

- директор департаменту правового забезпечення роботи 

міської ради; 

 

ДОЛИННИЙ 

Роман 

 

- завідувач сектору з питань запобігання та виявлення 

корупції міської ради; 

 

ЛОГВИНЕНКО  

Вікторія 

 

- директор департаменту фінансової та бюджетної 

політики міської ради; 

МИХЄЄВА 

Тетяна 

- начальник управління внутрішньої політики, преси та 

інформації; 

 

ПЕНЧУК 

Інна 

 

- депутатка міської ради; 

САГАНОВИЧ 

Дмитро 

- директор департаменту управління активами міської 

ради; 

 

ТІМЧЕНКО 

Геннадій 

 

- директор департаменту муніципального управління 

міської ради; 

ЦАПІЙ 

Федір 

 

- директор департаменту (апарату) виконавчого комітету 

міської ради; 

 

ЧЕКЕР 

Петро 

- директор департаменту з управління житлово-

комунальним господарством міської ради. 

  

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

Розгляд порядку денного позачергової сесії міської ради. 

 

При обговорені питань порядку денного позачергової сесії міської ради: 

 

По п. 1 порядку денного: 

«Про секретаріат позачергової сесії міської ради»; 

По п. 2 порядку денного: 

«Про лічильну комісію позачергової сесії міської ради»; 

По п. 3 порядку денного: 

«Про редакційну комісію позачергової сесії міської ради». 

ДОПОВІДАЧ: ХАРЧЕНКО Регіна доповіла по питанням 1-3, заперечення відсутні. 

 

По п. 4 порядку денного: 

Про внесення змін до рішення міської ради від 17.12.2025 № 62 «Про бюджет 

Запорізької міської територіальної громади на 2026 рік» у редакції від 

28.01.2026 (ПРОЄКТ № 49). 

ДОПОВІДАЧ: ЛОГВИНЕНКО Вікторія доповіла по питанню, заперечення 

відсутні. 
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По п. 5 порядку денного: 

Про встановлення права узуфрукта комунального майна Концерну «Міські 

теплові мережі» (ПРОЄКТ № 48). 

ДОПОВІДАЧ: ТАРАН Роман доповів по питанню, заперечення відсутні. 

 

По п. 6 порядку денного: 

Про передачу функцій замовника будівництва та укладення договору 

доручення з Комунальним підприємством електромереж зовнішнього 

освітлення «Запоріжміськсвітло» (ПРОЄКТ № 45). 

ДОПОВІДАЧ: ТІМЧЕНКО Геннадій доповів по питанню, заперечення відсутні. 

 

По п. 7 порядку денного: 

Про безоплатне прийняття з державної власності у комунальну власність 

Запорізької міської територіальної громади квартири (інформація з обмеженим 

доступом відповідно до ч. 2, ч. 8 ст. 6 Закону України «Про доступ до публічної інформації») (ПРОЄКТ 

№ 43). 

ДОПОВІДАЧ: ТАРАН Роман доповів по питанню, заперечення відсутні. 

 

По п. 8 порядку денного: 

Про надання згоди на безоплатну передачу у державну власність об’єктів 

нерухомого майна права комунальної власності Запорізької міської 

територіальної громади (ПРОЄКТ № 44). 

ДОПОВІДАЧ: ТАРАН Роман доповів по питанню, заперечення відсутні. 

 

По п. 9 порядку денного: 

Про надання згоди на безоплатну передачу з комунальної власності 

Запорізької міської територіальної громади у державну власність об’єктів 

нерухомого майна та іншого окремого індивідуально визначеного майна по 

вул. Сєдова, 10 у м. Запоріжжя (ПРОЄКТ № 50). 

ДОПОВІДАЧ: ТАРАН Роман доповів по питанню, заперечення відсутні. 

 

По п. 10 порядку денного: 

Про внесення змін до рішень Запорізької міської ради від 10.09.2021 № 51 та 

від 20.05.2024 № 43 у редакції від 30.04.2025 (ПРОЄКТ № 51). 

ДОПОВІДАЧ: ТАРАН Роман доповів по питанню, заперечення відсутні. 

 

По п. 11 порядку денного: 

Про внесення змін до рішення Запорізької міської ради від 26.06.2025 № 36 

(ПРОЄКТ № 52). 

ДОПОВІДАЧ: ТАРАН Роман доповів по питанню, заперечення відсутні. 
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По п. 12 порядку денного: 

Про затвердження розподілу обов’язків між секретарем Запорізької міської 

ради, першим заступником міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради, заступником міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради – керуючим справами виконавчого комітету Запорізької міської 

ради (ПРОЄКТ № 55). 

ДОПОВІДАЧ: ВЕЛІКАНОВ Дмитро доповів по питанню, заперечення відсутні. 

 

По п. 13 порядку денного: 

Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2020 № 10 «Про 

утворення виконавчого комітету Запорізької міської ради, визначення його 

чисельності» у редакції від 20.05.2024, та персонального складу виконавчого 

комітету Запорізької міської ради, затвердженого рішенням Запорізької 

міської ради від 20.05.2024 № 60 у редакції від 05.03.2025 (ПРОЄКТ № 56). 

ДОПОВІДАЧ: ВЕЛІКАНОВ Дмитро доповів по питанню, заперечення відсутні. 

 

По п. 14 порядку денного: 

Про затвердження Переліку проєктів рішень міської ради з питань 

затвердження землевпорядної документації (ПРОЄКТ № 57). 

ДОПОВІДАЧ: ПОЛЮСОВ Василь доповів по питанню, заперечення відсутні. 

 

По п. 15 порядку денного: 

Проєкти рішень міської ради з питань затвердження землевпорядної 

документації відповідно до Переліку (ПРОЄКТ № 58). 

ДОПОВІДАЧ: ПОЛЮСОВ Василь доповів по питанню, заперечення відсутні. 

 

По п. 16 порядку денного: 

Про затвердження розпорядження міського голови від 12.02.2026 № 195 к/тр 

«Про звільнення О.Голтвенка» (ПРОЄКТ № 54). 

ДОПОВІДАЧ: ЦАПІЙ Федір доповів по питанню, заперечення відсутні. 

 

ВИСТУПИЛА: ХАРЧЕНКО Регіна з пропозицією щодо включення питань 

порядку денного, які стосуються комунальної власності (питання з 7 по 11 

включно), до блочного голосування: 

 

Після обговорення та обміну думками  

ВИРІШИЛИ:  

Погодитись з пропозиціями та з запропонованим проєктом порядку 

денного позачергової сесії міської  ради. 

 

 

Секретар міської ради                                                   Регіна ХАРЧЕНКО 


